

两节酒场多,别学这俩司机出洋相

合肥夜查酒驾,两醉驾司机先后被查处

李滨 记者 鲁龙飞

一个司机酒后将车停在高架桥上;一个司机酒后开车误闯工地。9月12日晚至昨日凌晨,合肥市交警包河大队夜间巡控,5个小时内共查获两起醉酒驾驶和一起变造号牌案件。

车停在高架聊起电话

9月12日晚上9点左右,二十多岁的张某一个人在合肥市太湖路吃饭,期间喝了啤酒。酒足饭饱后,张某开车离去,行驶至南北高架(工大东门)附近时,他突然想起来给朋友打电话,便把车停在了高架桥的路边。这时,交警包河大队夜间巡控941正在南北高架桥上巡逻,民警汤博看到前边一辆黑色奥迪车停在路边,且没有打双闪,觉得很危险,就让同事把车停下,走过去准备提个醒。谁知,对方车窗一开,

汤博立即闻到了一股浓浓的酒气。

经过办案民警连夜抽血送检,张某酒精含量达到220mg/100ml,属于醉驾。同时,经过进一步调查得知,张某从未取得过驾驶证,还属于无证件驾驶。

酒后开车“闯”进工地

9月12日晚上9点左右,三十多岁的周某因为工作业务关系在饭局上应酬,喝了大概四五两酒。因为家就在吃饭地点附近,酒席散过之后,周某就钻进了车里想自行开车回家。哪知,开着开着,车就一头钻进了望江路当涂支路的一个建筑工地。该工地看大门的师傅一看形势不对,立即冲上来从车窗的位置把车钥匙给拔了下来,还好动作快,不然肯定要出事。

该工地的人员立即拨打了110,交警包河大队接到报警后,迅速指派巡控942赶赴现场,经过血液检测,周某酒精含量达到305mg/100ml,属于醉驾。

黑出租见到警察疯狂逃窜

9月13日凌晨1点,交警包河大队接到市民报警,称在马鞍山路与太湖路交口发现一辆黑头车(冒牌出租),请交警部门查处。大队指挥中心立即指派值班民警赶赴现场处置。

在马鞍山路与望江路交口,值班民警发现了黑头车,通过喊话命令其停车接受检查,驾驶人丁某执迷不悟驾车逃跑。过程中,一辆出租车被他倒车时撞上,转弯的时候又碰上路边的电线杆。举人下车拦截的时候,也差点被撞上。

见此情形,民警不敢再跟太紧,唯恐驾驶人丁某再次引发交通事故。此后,通过视频监控,黑头车再次被搜寻到。最终,在望江路与马鞍山路附近,该黑头车被堵住。丁某弃车向创智广场逃跑。民警立即下车进行抓捕,最终将其擒获。

经查证,丁某系变造机动车号牌。

阜阳一中学老师状告《苍天厚土》剧本侵权

星报讯(记者 宋娟) 阜阳一中的语文老师陈友明上世纪80年代写了一部电影剧本,后又改编成电视剧剧本,虽然多方投稿并进行商业运作,却终未能搬上荧屏。2011年,看到一部描写中国农村改革开放发展的电视剧《苍天厚土》后,他觉得这部电视剧剽窃了自己的作品。昨日,合肥中院开庭审理此案,《苍天厚土》的编剧方义华表示自己并不认识陈友明,“我的剧本是我自己采风后完成的,没有剽窃,这完全是两个故事。”

原告:两个剧本有九大相似

陈友明称,1988年,自己根据生活经历和对农村经济发展的研究,写成了名为《农民与土地》的电影文学剧本。经过专家指点,1994年,他在电影剧本的基础上,将其扩展成26集60多万字的长篇电视连续剧,改名为《皇天后土》。剧本主要以小岗村为原型,展现土地流转,农村经济改革的景象。陈友明曾将自己完成的剧本寄给安徽、北京等地的导演、业内人士,但最终都没有搬上荧屏。

“2011年,经朋友提醒,我看到了《苍天厚土》,我一看,再仔细对照,和我剧本相似之处太多了。”陈友明告诉记者,“我剧本里有‘三脚踩不死两蚂蚁’,他的剧本里也有这句话”。经过比照,陈友明的代理律师指出,《苍天厚土》的剧本与陈友明的《皇天后土》剧本中,有九大方面相似,连剧情发展趋势、故事线索、剧情矛盾都相似。为此,陈友明提出了约百万元的索赔要求,并要求被告在全国性媒体上公开道歉,并停止侵权行为。

被告:自己采风完成,没有剽窃

而涉案的电视剧《苍天厚土》2009年曾在芜湖电视台热播,由著名导演张今标执导。剧情也是以小岗村为原型,以大包干、建设新农村为背景。

对于陈友明的诉称,此案中的几家被电视剧署名的电视台、影视公司作为被告,均表示没有参与过此剧的创作。电视剧的制片人以及发行公司都表示,从来没有见过陈友明的剧本,不可能抄袭。

庭审中,《苍天厚土》的编剧方义华情绪非常激动,他告诉记者,自己也是收到法院的传票,才知道此事,“感到莫名其妙,我是2002年接到这一编剧任务,就去小岗村实地采风,然后于当年完成创作。我不认识陈友明,更没见过他的剧本,不可能剽窃。”

由于双方分歧很大,不同意调解,案件将会择期宣判。

搜救犬废墟中锁定“被困者”

合肥50名官兵参加地震救援拉练 搜救犬首次亮相



星报讯(朱小妹 记者 鲁龙飞 文/图) 9月13日清晨6点,随着省消防总队一声命令,合肥市公安消防支队50名官兵迅速集结组成地震抢险救援队,携带数百种救援器材,前往滁州参加全省跨区域地震救援拉练。其中,刚刚组建不久的合肥

搜救犬中队在此次演练中首次亮相,并协助救援人员成功救出“被困者”。

此次演练假设某地发生地震,造成多处房屋坍塌,不少群众被困在废墟底下,情况十分危急。为了保证演练的实战效果,组办方将十几只兔子作为“被困者”藏匿在几千

平米的废墟瓦砾下,让救援人员利用探测仪以及搜救犬展开搜救。演练过程中,救援人员配备的雷达探测仪和搜救犬大放异彩,在一大片废墟中,不到一个小时就成功将“被困者”锁定,现场救援人员随即通过破拆扩张等工具将“被困者”解救出来。

免费晚自习 | 免费试听课
中小学课后托管班
一对一个性化辅导、精品小班同步热招中

Wonder Education 文达教育

合肥爱生司培训学校
Hefei Essence Training School
办学许可证号: 134010372003511 网址: www.hfess.com

省教育厅校区 教育热线: 2827868
地址: 金寨路327号国轩凯旋大厦5楼(合肥师范学院内)
(金寨路与庐江路交口南50米)

清溪路校区 教育热线: 5193686 5193696
地址: 清溪路与合作化北路交口向北100米文达电子楼四楼

绿地赢海校区 教育热线: 3755178 3755179
地址: 马鞍山路与太湖路口绿地赢海国际大厦D座23楼

科技馆校区 教育热线: 5138776 5138778
地址: 安大西门对面合肥燃气大厦南侧光明巷口

拓佳广场校区 教育热线: 5775378 5775338
地址: 史河路与金牛路交口(五十中颐和校区对面)

五环校区 教育热线: 2661178 2635158
地址: 阜阳路77号(阜南路与阜阳路口向北30米五环大厦4楼)

放学后, 我们爱生司见!